



Ученица школы Окли Грин выиграла конкурс на лучший постер для джазового фестиваля

Художественная работа Эдит Кревер, ученицы 7-го класса средней школы Окли Грин, будет размещена на постере для джазового фестиваля.

Дизайн Эдит был выбран из 240 полуфиналистов. Все эти работы были на выставке в художественном музее Портленда 13 февраля. Работы оценивались 150 судьями, которые выбрали 5 лучших.

Работа Эдит будет размещена на постере, который будет разослан членам джазового клуба. [Джазовый фестиваль пройдет в Портленде](#) с 15 по 25 февраля.

Несколько учеников Портлендского школьного округа получили поощрительные премии, включая 4 учеников из старших школ (Франклин и Линкольн), 3 учеников из школы Да Винчи и 1 ученика из школы Вудланд ([работы учеников можно увидеть здесь](#)).

Работа Эдит и других учеников, получивших поощрительные премии, будут размещены до конца месяца в магазине «Таргет» по адресу: 939 SW Morrison St.

Этот художественный конкурс был частью программы «Джаз в школе», которая вовлекает учеников Портленда в мир американской музыки. Школы, принявшие участие: Бойзи-Элиот/Хамболт, Вудлон, Окли Грин, Лейн, Да Винчи, Франклин и Линкольн.